
 

Faire germer les pommes de terre 

 
Quand ?  

 

Il est bon de pense à faire germer vos pommes de terre à partir 
de la deuxième quinzaine de février. 
 
 

Pourquoi faire germer les pommes de terre ? 

 

Il est nécessaire de faire pré-germer les pommes de terre pour favoriser leur 
développement. Une fois en terre, leur croissance en sera beaucoup plus rapide. 
 
 

Où ? 

 

- Idéalement, il faut placer les pommes de terre dans un lieu frais (pas de 
chauffage!), aéré et placé à la lumière. 
- La température idéale pour la germination se situe entre 10 et 15°C, vous pouvez 
alors les placer dans un garage, près d’une fenêtre. 
- Selon les variétés, elles peuvent prendre 4 à 6 semaines pour germer. 
 
 

Comment faire ? 

 

Pour faire germer les pommes de terre, vous aurez besoin d’un caissette en bois ou en 
plastique, de papier journal ou bien alors, plus simplement de boîtes d’œufs. 

 

 
Astuce ! 
Pour les pommes de terre sur gazon (comme dans la fiche du mois de mai 2020), 
préférez les variétés primeurs Amandine ou Sirtéma. Elles sont hâtives et leur récolte 
se fera 70 à 90 jours après la plantation. 
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Préparation 

 
Si vous choisissez de les faire germer dans une caissette, poser les pommes de terre 
sur le papier journal, les unes à côté des autres, sans trop les serrer. 
 

Si vous choisissez la boîte d’œufs, placez-les une à une, dans chaque emplacement de 
la boîtes pour les maintenir en place jusqu’à la plantation. 
 

Attention, s’il existe déjà des bouts de germes, pensez à les mettre la pointe vers le 
haut. 
 

Aucun besoin particulier jusqu’à la germination ! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Quand planter ? 

 
Pour savoir à quel moment planter vos pommes de terre, observez la nature ! 
La floraison des lilas, au mois d’avril, par exemple, est un véritable repère qui 
annonce le réchauffement des sols et donc la bonne période pour mettre en place 
nos pommes de terre germées en pleine terre. 
 

Vérifiez alors, les germes doivent déjà mesurer 3 à 4 cm. 
 
Les premières récoltes auront lieu courant juin ! 
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